3agaHus sl TPOBEAEHUS MPOMEKYTOUHOM aTTecTaluu
10 MaTEMAaTHKe
B 1—x knaccax (YMK «llIkona Poccuny)

I Bapuanr.
1. Pemiu nmpumepsbl.
1+9= 10+7= 8+5=
8+0= 12-2 = 12 -4 =
S+4= 13-10= 14 -7 =
10-7= 4-4= 9+6=
2. IlocTtaBb 3HAKH «>», « <» HJIH « =».
7+3...10 lem ... Iam
10+6... 14 Ocm ...1aMm 2¢cMm

3. Pemn 3a1auy.

Ha cToste cTosT yamku 1 tapenku. Hamek 7, a Tapesok Ha 3 MEHbLIE, 4eM
yamrek. CKOJIbKO TapesioK Ha cToiie? CKOJIBKO BCETo YalleK M TApeJIoK Ha CToJe?
4 . Perin reoMeTpHYeCcKYIO 3a/1a4y.

JlnvHa mepBOTO OTpe3Ka 6 CAHTUMETPOB, @ BTOPOT'O Ha 2 CaHTUMETpa OOJIbIIE.
CKOJIBKO CAaHTUMETPOB BTOPOU OTpe30K? HauepT 3T1 OTpe3KH.

II Bapuanr.
1. Pemin npumepsl.
1+8= 10+6 = 7+6=
7+0= 13-3= 13-5=
4+3= 14 -10 = 15-8=
10-8 = 5-5= 9+7=
2. ITocTaBb 3HAKH «>», « <) HIH « =M.
7+2...9 1nm ... lem
10+5... 13 8cwm ... 1am 4em

3. Pemin 3a1auy.
Ha crome nmexxat mokku ¥ BHIIKH. JIoskek 4 , a BUJIOK Ha 5 0oblle, YeM JIOKEK.
CxoJibko BUJIOK Ha cTosie? CKOJIbKO BCEro J0KEK U BUJIOK Ha cToJje?
4 . Peuiu reoMeTpUYECKYIO 3a/1a4y.
JlnuHa mepBOro oTpe3ka 8 CaHTUMETPOB, @ BTOPOTO Ha 3 CAHTUMETPA MEHBIIIE.
CKOJIbKO CAaHTUMETPOB BTOPOM 0Tpe30k? HauepTu 3TH OTpe3KH.



